

# 网传南京“史上最贵停车费”会导致违停增加 车主宁愿违停也不交费? 交警:违停一律清拖

本报讯(记者 张瑜)昨天,现代快报报道了南京停车费调整新政,新街口等核心区干道最高20元/小时,停满24小时就要244元,让很多车主直喊“太贵”。有网友发帖称,南京停车费涨价后,可能有的车主宁愿违停、违禁被罚,也不愿交200多元停车费。不过,交管部门明确表示,此次停车费新政虽然“史上最贵”,但处罚标准也更严格,而且将会增加清障力量,发现违停将一律清拖。

南京“史上最贵”停车费政策出台后,引发网友热议。根据新政,在新街口、湖南路、鼓楼或者夫子庙,停车超过5小时,停车费就要达到100元

了。“就算是违停也才50块钱,贴了黄单子也就100块钱、记3分,可停车5个小时就100块钱了,哪个更划算?大家心里清楚。”市民陈先生说。

昨天,网友“@牛仔达人”在微博上传了一个动画片,车子右边显示“停车收费200元”,左侧是“违停处罚100元”,而且画着黄线。可动画显示车子却停在了黄线的叉号上。“南京停车费涨价,会不会经常出现这种情况?”对这位网友的看法,不少人都表示赞成,认为宁愿违停交罚款,这样更划算。不过,也有不少网友理性提醒大家,其实违停并不划算。

违停比交费更划算的说法靠谱吗?在政策发布后,南京市公安局副

局长周宁曾表示,这次对南京全市的512条主次干道,包括部分支路街巷都实划了很多的标志标线标牌,如果违反标志标线的叫“违禁”,一律罚款100元记3分。“没有标志标牌的,还没有划线的,属于违停罚款50元。他还表示,南京交管部门还将增加清障力量,发现违停一律清拖。

“如果违禁而司机不在场的,扣分记在谁头上?万一车子是被朋友借走的呢?”也有市民提出这样的疑问。对此,南京交管部门相关负责人也曾有过回应,驾驶员接受处罚时会询问是否本人,如果违规的不是本人,车主也有义务配合提供驾驶员信息。

## 现代快报高考作文公益讲座明天开讲 名师喻旭初主讲 今天中午前仍可报名

本报讯(记者 黄艳)明天(6月2日)上午,现代快报高考作文公益讲座将举办。由现代快报“高考名师顾问团”首席专家喻旭初主讲。

应广大考生和家长要求,喻旭初将在明天上午9:00-10:30,在南京市洪武北路55号置地广场(长江

路文化艺术中心南侧)现代快报八楼会议室举办“议论文立意如何求新”高考作文公益讲座。喻旭初老师表示,他将在现场与考生互动。

想报名参与的考生与家长,今天中午12点前,仍可以拨打现代快报热线96060报名。



提醒  
公益讲座报名方式:拨打现代快报热线96060。

讲座时间地点:6月2日上午9:00-10:30,南京市洪武北路55号置地广场现代快报八楼会议室。

因现场将发放免费讲义,报名者需留下准确姓名及学校资料,名额报满即止。

## 乘飞机想靠窗或靠过道 请多付100元!

国航6国际航线收“选座费”,其他航空公司暂不跟进

本报讯(记者 毛丽萍)5月26日起,国内三大航空公司之一的中国国际航空公司(简称“国航”)在6条国际热门航线上开始试点实行选座费,如果想靠窗或者靠过道,那么需多付100元。

近日,国航正式宣布,对北京始发,往返休斯敦、旧金山、洛杉矶、法兰克福、巴黎、伦敦的国际航线征收选座费。旅客若想锁定靠窗或靠过道座位,需多付100元,新政策试行一年(2014年5月26日至2015年5月26日)。

根据国航规定,旅客在购买国航客票后,可在航班起飞48小时之前,在国航各直属售票处及会员服务处购买机上座位预订收费产品。付费座位区域为经济舱部分座位,价格为100元人民币或等值的当地货币。

不过,旅客选座的范围也有明确约定。目前,国航仅开放了航

班经济舱第四排到第十排的位置,紧急出口区域的座位不在可选范围。

选座费的“发明者”是廉价航空公司。以春秋航空为例,靠窗或走道的部分座位都被航空公司划定为收费区域。根据航程不同,旅客支付的费用也不同。一般情况下,传统航空公司的值机柜台员工可以根据旅客的要求尽量安排其满意的座位。

“选座费”公布后,很多网友认为国航开始“变相提价”。南京维世德律师事务所的刘强律师认为,“如果在已经收取既定票款的基础上,再收取‘选座费’,实际上就是一种‘变相涨价’。”

昨天,国航相关负责人称,现在还只是试点,如果试点成功,会逐渐推广。而东航、南航、海航、深航等均表示,“我们也关注到了,暂时还没有跟进的打算。”

## 17岁男孩学街舞一年多 闯进全国40强

本报讯(记者 项凤华)跆拳道、魔术秀、礼仪展示……昨天下午,南京市机电中等专业学校举办2014年校园学生社团建设成果展。其中,17岁的男孩侯岳苏秀了一段街舞,台下他腼腆羞涩,但台上音乐一响,其激情让人感觉就像触摸到了跳跃的青春脉搏。

现代快报记者在现场了解到,自从今年4月底侯岳苏登上《中国好舞蹈》的舞台,并闯进全国40强后,他就小有名气了,在学校组建街舞社,还带上了一群小伙伴尽情摇摆。

据悉,侯岳苏是机电学校数控机床专业一年级学生,学街舞的时间才一年半。

### 2014 第四届 全国青少年 阅读大赛

# 阅读实验室

最适合中国青少年的英文阅读方式

**原版图书**

海量阅读主题任您挑选, 童话/故事/科学/人文/历史

**定制阅读**

根据美国蓝思分级制度, 定制个人专属英文图书馆。

**专业测评**

通过美国蓝思阅读系统测评, 衡量学生英文阅读水平。

**科学提升**

逐步的进阶阅读, 拓展学生的全球视野。

2600万美国中小学生学习 蓝思分级 来衡量自己的阅读水平, 选择适合的图书。

购买在线英文阅读卡获得指定账号密码, 就能在线阅读啦!

## 新东方泡泡少儿 双优培养英语课程

出国准备好

国内成绩好

# 超前学习 赢得更有力

泡泡少儿英语属于中国孩子的双优培养法

## 新东方 10周年 泡泡感恩

2014年6月1日-6月5日: 一门9折, 两门85折, 三门8折

凡新老学员报名少儿部任意课程均可享受一门9折, 两门85折, 三门8折 优惠。

咨询专线 025-56336666